

Рецензія
на освітню програму
ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА, АНГЛІЙСЬКА МОВА, РОСІЙСЬКА МОВА
В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Рівень вищої освіти другий (магістерський)
Ступінь вищої освіти магістр
Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка
Спеціальність 014 Середня освіта
Спеціалізація 014 Зарубіжна література, англійська мова, російська мова в закладах освіти
Кваліфікація магістр середньої освіти

Рецензована освітня програма «Зарубіжна література, англійська мова, російська мова в закладах освіти» зосереджена на забезпеченні профільної педагогічно-філологічної підготовки науково-теоретичного, прикладного та дослідницького характеру, розбудові підґрунтя для незалежної науково-дослідної і викладацької діяльності іноземних здобувачів магістерського рівня вищої освіти, формуванні в них навичок створення висловлювань різних стилів, типів і жанрів мовлення з урахуванням ситуації спілкування, організації викладацької діяльності двома мовами, а також проведення науково-пошукових досліджень.

В освітній програмі надано опис фахових компетентностей і програмних результатів навчання, об'єктів вивчення, цілей навчання, вимоги рівня знань, умінь, комунікацій та відповідальності випускників вищого навчального закладу другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Програма зосереджена на забезпеченні фахової педагогічної підготовки, розбудові підґрунтя для науково-теоретичної і практичної викладацької діяльності здобувачів вищої освіти з урахуванням сучасних процесів міжкультурної комунікації та інтеграції української вищої освіти у світову освітню систему.

Освітня програма вдало комбінує обов'язкові і вибіркові навчальні компоненти, які формуються з фундаментальних, професійно-орієнтованих і психолого-педагогічних навчальних дисциплін. Вивчення зарубіжної літератури та іноземних мов є наскрізним упродовж усього терміну навчання. На першому і другому курсах навчання запроваджено навчальну і виробничу практики з зарубіжної літератури та англійської, російської мов. Упродовж навчання здобувачі вищої освіти вивчають творчість зарубіжних письменників, яка вплинула на соціальне екологічне мислення та політичну «екологічність» (миролюбність) цивілізованих людей XXI століття.

Отже, рецензована освітня програма «Зарубіжна література, англійська мова, російська мова в закладах освіти» відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 20.06.2019р. № 871) і може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки магістрів за вказаною спеціальністю.

кандидатка педагогічних наук, доцентка,
директорка
Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 36
Харківської міської ради Харківської області



Ричкова Л.В.

17.02.22р.